



Comité « Shooting St Julia » Compte rendu du 2 Septembre 2022

Présents : Christian, Étienne, Jean-Marc, Marie-Jo, Sandrine, Stéphanie, Swann

Excusés : Olivier, Les Capounets, La Chasse, Château H, Le Garage,

Absents : St Julia en Transition

Secrétaire de séance : Martine

Début de séance à 19h10.

Ordre du jour :

- Rappel de ce qui a été fait et acté,
- Ré-organisation du comité (départs, arrivées),
- Date de présentation aux St Julianais,
- Squelette de présentation,
- Formater l'évènement,
- Qui, quoi, quand, comment
- Divers

Jean-Marc remercie les présents et annonce donc la 2ème partie du projet pour mise en place fin 2022 jusque fin 2023.

Rappel de ce qui a été fait et acté :

JM présente un diaporama pour rappel des contenus, des attentes, de l'organisation etc.

Ré-organisation du comité :

JM fait part du départ de Nadine (trop prise par ses activités) et de l'absence d'Olivier (problème d'éloignement suite à son installation agricole du côté de Mirepoix), Rosemary très prise.

La proposition de l'élargissement du Comité à d'autres personnes fait l'unanimité les noms de Juan Madrid (ancien antiquaire) qui peut voir le projet avec un œil artistique autre que photographique, Roxane et Michel (déjà impliqués dans d'autres assos) mais très à l'écoute de St Julia, Frédéric sont évoqués, il faudra prendre contact avec eux.

Demander auprès de St Julia en Transition, à voir.

Date de présentation aux St Julianais :

Date arrêtée au **samedi 19 novembre, dans la Salle des Fêtes, à partir de 19h.**

Présentation sous forme de diaporamas (avec photos).

Une invitation globale sera envoyée à toutes les associations saint-julianaises, à charge pour elles de faire suivre à tous leurs membres.

Une diffusion sera faite également dans les boîtes aux lettres sous enveloppes couleur (pour éviter une mise à la poubelle) avec le logo de « Shooting à St Julia ».

Squelette de présentation :

JM a élaboré un squelette de présentation (en PJ)

A la demande générale il faut que cette présentation soit interactive (photos, diapos avec phrase courte) permettant aux uns et aux autres de se sentir concernés et peut être impliqués dans le projet.

Aux questions posées, il faudra savoir répondre ou reporter après si hors contexte.

Cela sera proposé sous forme :

les organisateurs,

la génèse,

le contenu,

les attentes (sociales, intergénérationnelles, intercommunalité),

en annexe les chiffres (participants, budget prévisionnel).

Attentes : ajouter à Associations *plus les bonnes volontés*. Remplacer récurrent par *marquant*.

Contenu : ajouter *Animations*

Formater l'évènement :

Date et heure : à l'unanimité un samedi du mois de mai (hors week-end prolongé) à partir de 14h jusqu'à 0h00/1h.

Enchaînement des activités :

- concours, quiz ...donner les résultats fin de journée pour garder ou faire revenir les visiteurs

- projections murales nocturnes + concert pour garder ou faire revenir

- activités et espace ludiques à mettre en place pour les enfants (permettant aux parents de participer aux différentes activités),

Qui fait quoi :

Par exemple Christian pour signaler les endroits historiques, les quartiers marquants de St Julia.

Etienne propose une sortie photo sur St Julia (organisée par Patrigraphia) au printemps 2023 ouverte aux St Julianais pour élargir les regards portés sur St Julia autre que par des photographes aguerris. Une vision plus contemporaine du village.

Swann tout en regrettant de n'être plus présente sur certaines réunions, s'occupe néanmoins de la partie « réseaux sociaux ».

JM prépare des micro-conférences qu'il souhaiterait voir sur You tube.

Divers :

JM pose la question de la création d'une association « Shooting à St Julia ».

A l'unanimité nécessité de création, il faudra définir l'objectif social et culturel.

La création devra se faire d'ici fin 2022, il faudra établir les statuts, règlements et composition du Bureau et du Conseil d'Administration.

Cela permettra également de commencer les démarches administratives et financières à compter de 2023 (à ce jour Patrigraphia n'a reçu aucune subvention Municipale, ni Régionale).

Prochaine réunion le jeudi 29 septembre de 19h à 21h.

Fin de séance 20h15.